Facultad de Informatica Departamento de Arquitectura de Computadores y Automatica

Examen de Fundamentos de Computadores 6 de Septiembre de 2011

Apellidos ...

Nombre ... DN .

1) (1,5) Dados los siguientes niimeros: A=+35 (en decimal) y B=-2D (en hexadecimal).
a) Exprese los dos nimeros con el mismo niimero de bits en representacién en

complemento a dos.
b) Efectle las siguientes operaciones (operando en complemento a 2) indicando el
valor decimal que se produce cuando no haya desbordamiento: A+B, A-B.

2) (1,5) Un sistema combinacional tiene como entrada un nimero positivo del 0 al 15.

La salida Z vale 1 si el ntimero de la entrada cumple alguno de estos requisitos:
o Esun nimero primo
o Es menor de 4 y par (considerar el 0 como par)
o Es mayor de 8 e impar.

Se pide:

a) Especifique el sistema mediante la tabla de verdad.

b) Implemente el sistema con un multiplexor de 4 a 1 e inversores.

3) (2) Disefie un sistema secuencial para controlar el funcionamiento de un tunel de
lavado de coches. El sistema tiene 2 entradas, la tecla start/stop (asincrona) y la
tecla DarCera que permite la opcion de encerar el coche, y 5 salidas como muestra
la figura. En el estado inicial, todas las salidas valen 0. Desde cualquier estado se va
inmediatamente al estado inicial siempre que la tecla start/stop vale 0. El tunel de
lavado empieza a funcionar cuando start/stop vale 1.

El funcionamiento es el siguiente: durante 1 ciclo rocia el coche con jaboén, luego
activa los rodillos durante 2 ciclos, después activa el agua para aclarar (1 ciclo) y el
aire para secar (1 ciclo). Si la tecla DarCera est activada, antes de acabar est 2
ciclos dando cera. En caso contrario vuelve al estado inicial.
Salida agua
Reloj — , Safida aire
start/Stop Tanel de lavado Mover rolos
barcera ———— . Salida jab6n
——» Encerar
Se pide:

a) Especifique el sistema mediante un diagrama de estados como maquina de

Moore.
b) Disefie la parte de transicién de estados usando un contador y el minimo ndimero

de puertas posible.
¢) Disefie la funcién de salida utilizando los médulos combinacionales que

considere necesarios.
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